
ЗВІТ 

про депутатську діяльність за 2022 рік 

депутата Чернігівської обласної ради восьмого скликання,                       

заступника голови обласної ради  

Блауша Дмитра Ярославовича 

Першочергова  моя увага, як заступника голови обласної ради, полягала 

в створенні умов для конструктивної роботи депутатського корпусу                            

на подальший розвиток основних засад місцевого самоврядування, посилення 

впливу на стан справ в області, пошук ефективних шляхів економічного та 

соціального розвитку регіону, співпраці з галузевими управліннями та 

департаментами обласної державної адміністрації, місцевими радами                            

і громадськими організаціями задля успішного вирішення нагальних потреб 

життєдіяльності Чернігівщини, збереження стабільності й безпеки, 

покращення добробуту наших громадян. 

З початком повномасштабного наступу ворожих військ на Придесення 

головним завданням стала консолідація демократичних сил та єднання всього 

населення області заради організації рішучого опору агресору, допомоги 

військовим і жителям громад, які постраждали від активних бойових дій.  

У межах своїх повноважень сприяв вирішенню нагальних потреб в 

громадах, забезпеченню стабільної ситуації в регіоні.  

                                Робота у виборчому окрузі 

Мною організовано понад тридцять прийомів виборців в населених 

пунктах області, прийнято до 50 звернень громадян, з них більше десяти 

звернень як до заступника голови обласної ради. Загалом провів біля 100 

зустрічей з мешканцями області, представниками бізнесу та різних 

громадських організацій, на яких обговорювали нагальні проблеми 

сьогодення та шляхи їх вирішення. 

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями стосувались переважно 

соціального захисту, питань заподіяної шкоди в результаті відкритої 

повномасштабної військової агресії рф,  матеріальної допомоги, питань 

охорони здоров’я, рівня обслуговування і тарифів на житлово-комунальні 

послуги, транспортного сполучення з обласним центром, стосовно аграрної 

політики і земельних відносин та ін.  

Більше половини звернень, розглянутих з початку року, надійшло від 

постраждалих в результаті агресії,  соціально незахищених верств населення, 

зокрема, від пенсіонерів, від сільського населення, працівників бюджетної 

сфери.  



Вирішення пропозицій, висловлених виборцями, здійснювалось шляхом 

направлення депутатських звернень, депутатських запитів, надання 

юридичної та  матеріальної допомоги тощо. 

Згідно з Програмою сприяння виконанню повноважень депутатами 

Чернігівської обласної ради у 2022 році на її реалізацію мені, як заступнику 

голови, було передбачено 150 тис грн, які  були перераховані на виконання 

доручень виборців, а саме: 

Сосницька селищна територіальна громада: 

- відділ освіти, культури, молоді та спорту на придбання музичної 

апаратури для Лавського сільського клубу (17 тис грн), оргтехніки для 

Волинківської ЗОШ I-III ст. (13 тис грн), холодильника в їдальню 

Конятинської ЗОШ I-III ст. (15 тис грн), музичної апаратури для 

Кнутівського клубу (10 тис грн), портативної акустичної апаратури для 

Великоустівської ЗОШ I-III ст. (11 тис грн), оргтехніки для                   

Сосницької гімназії ім. О.П.Довженка (10 тис грн), духової шафи для 

їдальні Спаської ЗОШ I-III ст. (45 тис грн); 

- селищна рада -  на благоустрій, придбання тримера та візка, мотокоси, 

спортінвентаря(с.Рудня),  для старостатів (28 тис грн); 

Чернігівська міська територіальна громада: 

-    адресна матеріальна допомога (1 тис грн). 

Завдяки цим коштам вдалося надати необхідну грошову підтримку, 

здійснити благоустрій територій, облаштувати майданчики, підтримати 

заклади освіти, культури. 

Особисто як меценат, волонтер, благодійник фінансово допомагав на 

лікування важкохворих дітей, сім’ям, що потрапили у складні життєві 

обставини, літнім людям. 

З початком повномасштабного вторгнення агресора в Україну дещо 

змінив напрямок та формат своєї діяльності, направивши  головні зусилля на 

допомогу і підтримку наших бійців-оборонців та Збройних Сил України 

заради перемоги.  Ініціював різноманітні благодійні акції та соціальні проєкти. 

  З моєї власної ініціативи п’ять років тому було засновано благодійний 

фонд «ДоброДія». З перших днів війни він об’єднав небайдужих громадян, 

волонтерів, які постійно допомагали і продовжують підтримувати жителів 

Чернігова та області, що постраждали внаслідок активних бойових дій, 

передаючи необхідну гуманітарну допомогу тим, кому вона вкрай необхідна, 

а також сприяв забезпеченню першочергових потреб військових. 



За минулий рік, в результаті нашої напруженої роботи 45 тис. жителів 

Чернігівщини отримали продуктові набори, були евакуйовані на безпечні 

території понад 1.5 тис. людей, а в кафе «Барашка» готувались гарячі обіди 

для 1-ї та 2-ї танкових бригад, прикордонників, ТРО, чергових на блокпостах 

(близько 300-500 обідів в день).  

Підтримували ОК «Північ», ГУР та потужно допомагали ОК «Схід», 

передавши більше 10-ти автомобілів, 20 дронів, близько 20-ти тепловізорів, 

бронежелети, пічки-буржуйки та інші засоби для обігріву.  

Провели благодійний аукціон, зібравши для 1-ї танкової Сіверської 

бригади 1 млн. грн., передали Головному управлінню розвідки 2 автомобілі. 

Ця робота і надалі буде продовжуватись до повної нашої перемоги.  

На знак вдячності за активну громадянську позицію, патріотизм та 

самопожертву у волонтерській діяльності колектив благодійного фонду 

«ДоброДія» отримав подяку обласної військової адміністрації.  

     

Депутатська діяльність в раді та її органах 

До семи утворених депутатських фракцій Чернігівської обласної ради 

(64 депутати) входить фракція політичної партії «Радикальна партія Олега 

Ляшка», яка об’єднує 7 депутатів разом зі мною, що складає 11% від загальної 

кількості фракційних і позафракційних депутатів. 

В межах своїх повноважень забезпечував підготовку сесій обласної ради 

і питань, що  виносяться на її розгляд щодо регулювання земельних відносин, 

погодження дозволів на використання природних ресурсів державного 

значення), погоджував проєкти рішень, інші офіційні документи обласної 

ради. 

Брав участь у: 

- підготовці проєктів планів роботи облапсної ради, порядків денних 

сесій; 

- роботі 4-х сесій (100%); 

- роботі чотирьох пленарних засідань обласної ради (100%);  

 - чотирьох засіданнях президії обласної ради (100%). 

Координував та сприяв діяльності постійних комісій: 

- з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах 

учасників АТО; 



- з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування 

та земельних відносин; 

- з питань регламенту, депутатської етики, законності та запобігання 

корупції; 

- з питань розвитку і реформування місцевого самоврядування, 

децентралізації та європейської інтеграції. 

 Брав активну участь у засіданнях постійних комісій ради, спільних 

засіданнях постійних комісій (з правом дорадчого голосу), а саме: з бюджету 

та фінансів, економічного розвитку, інвестиційної діяльності та здійснення 

державної регуляторної політики, з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин. 

Провів засідання робочих груп з важливих питань в діяльності обласної 

ради, зокрема: 

- з планування природоохоронних заходів обласного фонду охорони 

природного середовища Чернігівської області, де:  

 

а) погоджено план заходів (на реалізацію спрямовано понад 7 млн грн); 

б) внесено корективи до переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2022 рік за результатами 

проведених тендерних процедур і фактичним використанням коштів на 

виконання природоохоронних заходів. 

- з розгляду звернення колективу підприємства ДП «Чернігівторф» 

(особисто опікувався питанням збереження робочого стану підприємства). 

Ініціював та подав на розгляд сесії ряд звернень,  проєктів рішень,                  

а також правок до проєктів рішень обласної ради.  

Сприяв затвердженню та введенню в дію обласної Програми «Питна 

вода Чернігівської області на 2022-2026 роки». 

Брав дієву участь в засіданні обласної комісії з відбору проєктів для 

реалізації заходів, передбачених програмою «Питна вода Чернігівської області 

на 2022-2026 роки», де було розглянуто пропозиції територіальних громад 

області щодо будівництва свердловин з облаштування водорозбірних колонок. 

Як заступник голови обласної ради та депутат обласної ради 

здійснював взаємодію з територіальними громадами і посадовими особами 

місцевого самоврядування: 

- у містах  Чернігів, Новгород-Сіверський та Прилуки; 



- у Корюківському, Новгород-Сіверському, Прилуцькому, 

Чернігівському (постійно) та ін. районах. 

Побував з робочими візитами у деяких  громадах Ніжинського, 

Чернігівського, Новгород-Сіверського, Корюківського районів та м.Чернігів. 
 

В ході візитів було надано певну допомогу та сприяння у вирішенні 

надзвичайно важливих для громад питань, а саме: надання матеріальної 

допомоги постраждалим, допомога в ліквідації наслідків збройної агресії 

ворога(зокрема медичним закладам), до КНП "Чернігівська обласна лікарня" 

Чернігівської обласної ради доставлено 21 сучасне медичне ліжко, більшість з 

яких з електроприводом, врегулювання проблемних питань сільської території 

та ін. 

           За дорученням голови обласної ради представляв раду у відносинах з 

державними органами, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян, трудовими колективами, адміністрацією підприємств, установ, 

організацій і громадянами, а також у зовнішніх відносинах відповідно до 

законодавства, зокрема: 

 - разом з депутатським корпусом обласної ради брав участь  у робочій  

зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Франція в Україні 

Етьєном де Понсеном та Надзвичайним і Повноважним Послом Латвійської 

Республіки в Україні Ілгварсом Клявою.  Дипломати прибули до Чернігова з 

питань розвитку співпраці та сприяння відновленню пошкодженої 

інфраструктури. 

 - участь у зустрічі керівництва області з Надзвичайним і Повноважним 

Послом Франції в Україні Етьєном де Понсеном та Президенткою 

французького регіону Іль-де-Франс Валері Пекресс, де спільно з головою 

обласної військової адміністрації В’ячеславом Чаусом обговорили з 

французькими партнерами перспективні напрямки співпраці Чернігівської 

області з регіоном Іль-де-Франс.  

У підсумку, було підписано Меморандум    про взаєморозуміння щодо 

укладення угоди про співробітництво між Чернігівською областю та 

французьким регіоном Іль-де-Франс. 

 

Забезпечував зв’язок з ветеранськими організаціями, благодійними 

фондами, політичними партіями та громадськими об’єднаннями.  
 

У складі комісії з розгляду проєктів, що можуть реалізовуватися за 

кошти обласної програми «Соціальне партнерство» на 2021-2023 рр.,  

працював над визначенням пріоритетних напрямків фінансування діяльності 

громадських організацій, які мають соціальну спрямованість з вирішення 



актуальних соціальних питань, підвищення рівня соціального захисту окремих 

категорій населення, підтримки громадських ініціатив, сприяння розвитку 

громадянського суспільства із залученням коштів обласного бюджету. 
 

Переймаючись проблемами громадських та ветеранських організацій 

Чернігівщини, неодноразово зустрічався з представниками обласної 

Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» 

та ініціював вирішення питань медичного забезпечення, збереження пільг та 

інших наболілих проблем ветеранів. Брав участь в роботі круглого столу 

«Опалені ядерним пеклом», зустрічався з жінками клубу «Ветеран»                             

ГО «Спілка жінок Чернігівщини». 

Особливу увагу в своїй роботі, як депутата та заступника голови 

обласної ради, приділяв безпековим питанням, сферам освіти,                              

охорони здоров’я, природоохоронним заходам. 

Здійснював робочі, волонтерські поїздки в гарячі точки на схід.                 

Більше 20 поїздок було здійснено на нульові позиції. Харків був першим 

містом, в яке я прибув з серйозною допомогою для військових. 

Як публічна особазавжди відкритий для спілкування та доступний в 

медіа просторі, веду постійну комунікацію з громадскістю та публікую 

результати своєї роботи на посаді і не тільки. 
 

Інформація про мою діяльність оприлюднюється на: 

- офіційному веб-сайті Чернігівської обласної ради; 

- офіційній сторінці представницького органу Придесення у  

соціальній мережі Фейсбук; 

- власному Телеграм каналі. 
 

Постійно веду відкритий діалог з журналістським загалом області, 

місцевими та регіональними ЗМІ, всеукраїнськими мас-медіа.  

Беру участь у прямих ефірах на телебаченні, радіо.  
 

 Вважаю, що за звітний період зроблено чимало важливої роботи для 

життєдіяльності громад Чернігівщини, але на сьогодні в складних умовах 

воєнного часу першочерговим завданням є оперативність прийняття важливих 

рішень для збереження життя і добробуту громадян.  

Спільна праця заради перемоги України та відродження Чернігівщини є 

пріоритетним завданням депутатського корпусу обласної ради. 

Армія може побороти іншу армію, але жодне військо світу не може 

перемогти весь народ і націю.  

Разом до Перемоги! 


